

Символика Свердловской области

- В червленом поле серебряный восстающий соболь, держащий передними лапами золотую стрелу, положенную в столб оперением вверх.
- Щит увенчан золотой императорской короной. Щит поддерживают золотые грифоны, держащие поставленные в столб знамена в цвет флага Свердловской области с золотыми древками, бахромой, наверху и подтоками, стоящие на подножии из золотых кедровых ветвей, перевитых червленой лентой с золотыми каймами, на которой серебряными буквами начертан девиз «ОПОРНЫЙ КРАИ ДЕРЖАВЫ».





- Прямоугольное полотнище с соотношением сторон 2 : 3, состоящее из четырех горизонтальных полос, сверху вниз — белого (шириной $\frac{7}{20}$ от высоты полотнища), синего (шириной $\frac{9}{20}$ от высоты полотнища), белого (шириной $\frac{1}{20}$ от высоты полотнища) и зеленого (шириной $\frac{3}{20}$ от высоты полотнища) цветов.
- Используемые во флаге Свердловской области цвета символизируют:
 - — белый — чистоту, мудрость, а также снега и воды,
 - — синий — постоянство, преданность и мир,
 - — зеленый — цвет весны, обновления жизни, процветания и стабильности.

Должностной знак депутата
«Законодательное собрание
Свердловской области»



Знак отличия «Почётный гражданин Свердловской области»



Знак отличия «За заслуги перед Свердловской областью» трёх степеней



Знак отличия «Материнская доблесть» трёх степеней

